

Днем позже Дмитрий лишь требовательно посмотрел на Лену и нетерпеливо выдавил «ну!» и сломленная девушка, отчаянно краснея и глотая слезы, сама начала раздеваться перед своим насильником. Жадные, возбужденные глаза мужчины жгли ее обнаженную кожу, заставляя изнемогать от желания. Упругие сиськи пружинили в Диминых ладонях, а Леночка лишь скулила и дрожала от похоти, покорно убрав руки за спину. Парень вдруг начал решительно стаскивать юбку с девушки, и Лена едва успела помочь ему, расстегнув молнию. Затем Дима ухватился за резинку трусиков и дернул ее так, что девушка скривилась от боли. —

Пожалуйста... я сама — униженно пролепетала она и парень ослабил хватку. Дима молча впился глазами в свою жертву, а Леночка после нескольких секунд отчаянного страха зацепила пальцами трусики и мучительно медленно приспустила их до колен. Парень облизал пересохшие губы. — Остановись. Дима восторженно посмотрел на свою добычу. — Руки... Руки подними за голову! — срывающимся от возбуждения голосом потребовал он. Рабская поза Леночки вызвала у него восторг, покорность девушки опьяняла. Потом парень снова фотографировал Лену, словно боялся что этот кайф может не повториться.

Дрожащая от унижения девушка со спущенными трусиками действительно смотрелась прекрасно — мужские руки блуждали по незащитной груди и ягодицам, а из потупленных от смущения глаз неумолимо катились слезы. Очарованный ее беспомощностью, Дима слизнул слезу с женской щеки. Лена вздрогнула, а парень крепко схватил ее за ягодицы, прижал лобком к разрывающему джинсы члену и стал вылизывать ее лицо, одновременно пошло дергая бедрами. У Леночки вырвался протяжный стон и стали подгибаться колени. Дима внезапно резко запустил руку в промежность пленницы и его ладонь утонула в горячем месиве перевозбужденной плоти. Даже не столько это бесцеремонное проникновение, сколько приступ острого стыда за свою похотливость окончательно сорвал Леночке крышу и девушка вдруг завывала на высокой ноте, завернулась в какую-то немыслимую спираль и вдоль стены сползла на пол, схватившись за промежность, судорожно вскидывая бедра и путаясь в спущенных трусиках.

Ошалевший от такого представления и поначалу даже испугавшийся, Дима наконец сообразил что произошло, и понял что девушка окончательно сломлена. — Да ты просто шлюха! — выпалил он, наблюдая как его слова лишь усиливают спазмы женского оргазма. Шлюха! Сучка! Блядь похотливая! — парень словно расстреливал приговоренную к казни. Сев на стуле перед опущенной девушкой, Дима с восторгом наблюдал за ее безудержным падением. Ему хотелось унижить Лену еще сильнее, растоптать ее чувство собственного достоинства, подавить всякое сопротивление его воле. Сейчас он мог сделать с девушкой все что угодно и осознание этого факта возбуждало необычайно. Наконец, не выдержав, Дмитрий стащил с себя джинсы и навалился на девушку. В рот! Он снова хотел видеть как его член проникает в ее женственный ротик. Он насилует Леночку прямо на полу, схватив девушку за волосы и резко вгоняя член до самой глотки. — Смотри на меня, смотри шлюха! Несчастная Лена должна была видеть его торжество, должна была подчиняться его приказам. — Шлюха... я похотливая шлюха... — сладостное отчаяние выжигало все мысли в пришпиленной к полу голове девушки.

— Ты будешь моей сучкой — безапелляционно заявил Дима на следующий день, поставив раздетую до трусиков Леночку на колени, держа за подбородок и не позволяя отвести глаз. — И будешь называть меня «господин», поняла шлюха? — Да... — не пыталась сопротивляться Лена. — Неверно, сука! — прикрикнул на нее Дмитрий и впервые ударил девушку по щеке. Потом еще раз. Потом парень связал рыдающей девушке руки за спиной, чтобы она не могла закрываться от ударов. — Ты — шлюха, я — господин! Ты поняла, похотливая тварь? — Да, господин, да, я все поняла, я ваша похотливая шлюха — прерывая рыдания униженно повторяла Леночка. — Пожалуйста, не бейте меня, пожалуйста... Я буду послушной девочкой...

Дима упивался своей властью, по его приказу Леночка стянула связанными руками трусики, подняла их с пола зубами и приползла на коленях, принесла трусики повелителю как символ своей полной покорности. — Отныне, сучка, ты всегда будешь ходить без трусов, как и полагается шлюхе! — пафосно объявил он и заставил девушку целовать свои ботинки. Леночка униженно припала к ногам мужчины, после чего ей было разрешено полизать господину яйца.

Затем Дима поднял свою рабыню с пола, развязал ей руки и повалил голой спиной на парту. — Разведи ноги, шлюха! — грубо приказал он и Леночка поняла, что сейчас ее будут изнасиловать по-настоящему. Девушка была уже настолько лишена воли, что лишь беспрекословно выполняла приказы распалившегося парня. Взявшись ладонями за бедра, она развела колени в стороны и закрыв глаза стала ждать своей участи. Однако Дима не спешил. Он даже не притрагивался к жертве, лишь плотоядно разглядывал покорное тело. Внезапно Леночке вновь стало безумно стыдно. Она совершенно голая, лежит в бесстыдной позе перед однокурсником, который может сделать с ней что угодно! Девушка заплакала от бессилия и снова почувствовала как помимо своей воли увлажняется в ожидании новых унижений.

Пауза Дмитрия была обусловлена не только желанием насладиться добычей, но и собственной неуверенностью. Он, конечно, обожал дрочить на порносайты, но при этом еще ни разу не был с женщиной по-настоящему. И в этот раз он снова побоялся войти в Лену, опасаясь что может не справиться с ее девственностью. Вместо изнасилования, Леночке предстоял унижительный осмотр, в течение которого парень увлеченно копошился в самом сокровенном, изучая секреты женского тела и не забывая методично опускать девушку новыми оскорблениями. — Пизда ты небритая! Чтобы я больше этих зарослей не видел, шлюха! Заливаясь слезами, Лена покорно повторяла оскорбления в свой адрес и вздрагивала от слишком грубых прикосновений. Но ничего поделать с собой не могла — развратная пизденка уже призывно хлюпала и жар из промежности вытеснял остатки самоконтроля.

Зайдя с другой стороны стола, Дима нашлепал девушку по щекам, потом размазал членом слезы по ее лицу и наконец проник в послушно открытый ротик. В этот раз парень не торопился, насиловал Леночку в рот методично и со вкусом. Одновременно он дотянулся до ее промежности и стал ее грубо лапать. Лена отчаянно замычала, но тут же получила болезненный удар. — Не смей кончать раньше господина, сука! — приказал Дмитрий, не переставая мучить жертву. Более трудного задания Леночка еще не получала. Отчаянно рвущиеся на волю предвестники оргазма заглушали даже спазмы в глотке, куда проникал член ее насильника. Поэтому выстрелы спермы во рту подарили девушке такое счастье свободы, что волна блаженства затопила ее с головой и Леночка смогла прийти в себя только

после ухода Дмитрия. Полная отчаяния, она обнаружила себя абсолютно голой, лежащей на столе в луже собственных выделений. Собираясь, Леночка долго искала трусики, пока не сообразила, что отдала их своему господину — и снова коварный зуд между ногами стал ответом на это унижительное воспоминание.

— — —————

Любишь подчиняться и дрожать от похоти? Пиши на sector12@list.ru

E-mail автора: sector12@list.ruE-mail автора: sector12@list.ru